

# 中加枫华国际学校 枫华教育,领航国际!

欢迎来到中加枫华学校!

枫华是加拿大不列颠哥伦比亚省(BC省)认证的海外学校。BC项目既严谨又富有挑战,我们拥有富有激情的教学团队、丰富的课程和课外社团活动,还有很多项目和计划在逐步落实。枫华为学生提供最纯正的西式学习环境和体验。

枫华采用同步加拿大BC省教学课程和管理,引导学生自己制订学习计划,可以预见,枫华学子必将成为有目标的、成熟的、自信的世界公民。

Lee Smith 校长



## 中加权威办学,双学籍双学历

中加枫华国际学校创建于2003年,是经中、加两国教育主管部门批准,实行中加两国双学籍教育的加拿大国际学校。拥有13年卓越国际教育经验,是华东地区办学最悠久、规模最大、外方师资力量最强、教学质量最优质、毕业生最多的国际学校。

学校自建校起便一直致力于给学生提供优质的学习环境,完

善的生活设施,给予学生自由和健康的成长空间。学校位于苏州吴江,地处上海、江苏、浙江交界的淀山湖畔,临湖而建,空气清新,交通便捷。学校占地300多亩,超低人口密度的生活区域与按照加拿大风格设计、建造的校园建筑,让人读的学生真正能够拥有不出国门却已然置身加拿大校园的体验。



充满个性的BC教室



搏击俱乐部



充满乐趣的体育课堂

## 金字塔顶尖BC省高中课程体系 成绩获国际知名大学认可

枫华高中部采用加拿大BC省高中课程体系。加拿大BC课程指加拿大不列颠哥伦比亚省(简称BC省)教育部授权,经国家教育部批准开办的加拿大高中课程。课程全部采用加拿大BC省高中教学大纲,教师需经由BC省教育部认证,采用英语教学。国际学校学生参加BC省高中会考,毕业生获得BC省教育部颁发的高中文凭,成绩被加拿大、美国的各个大学所认可。

BC课程采用学分制的考核体系,学生必须在三年课程学习中至少获得80学分才能顺利毕业。BC课程包括语言艺术课(英语) Language Arts、社会科学课

Social Study、自然科学课 Science、数学课 Mathematics、体育课 Physical Education、艺术与应用技能课 Arts and Applied Skills、个人规划课(10年级)Planning 10等学科,旨在帮助学生成为独立自主个体所需的能力与自信。促进学生对自己教育的迫切性,以及对未来职业道路规划的思考。

BC高中课程不论在加拿大本土还是在世界范围内均处于金字塔顶端的高中教育体系。学生参加BC省考,毕业生获得BC省教育部颁发的高中文凭,有资格直接进入加拿大、美国以及英联邦国家的高等院校深造。

## 自主选择课程搭配体系 夯实英语基础

中加枫华国际学校的学生可以根据自身情况,选择BC课程或者BC+双语助教课程,或者BC+中方课程。BC课程是加拿大原版英文教材+外教全英文授课模式,若学生英语达不到一定的听说读写水平,将有听课困难。所以,对于英语基础欠佳、尚不能立即适应全英文课堂的学生,中加枫华专门开设了EF英语强化课程,让学生在短时间内提高英语水平,尽快融入到加拿大课程的学习之中去。强化期间为中外教共同教授的英文听说读写课程,并配以中方课程。对于英语基础尚可,但仍不能完全接受BC课程难度的同学,中加枫华还开设了ELL课程,从而保证学生能够从容过渡到BC课程之中。

初中双语班则旨在让未来想要出国留学,在大学阶段计划在

海外就读的学生,从初中开始就有机会不出国门即可接触正统的加拿大最新初中核心课程。在接受九年义务教育的同时,在加方外教课程的环境下迅速提升英语水平,为高中阶段直升中加枫华国际学校,或继续就读加拿大高中课程,未来冲刺世界名校打下扎实的语言和文化基础。对于所有枫华初中双语班的毕业生,都可以享受在第一时间优先直通至中加枫华国际学校,接受更为系统全面的加拿大高中课程。

枫华小学部融合了中西教育理念的全日制学校,旨在为6-13岁(一至六年级)的孩子提供高水平的国际课程,学校结合中西方教学方法的精华,通过双语授课,使学生熟练运用中英文两种语言的同时也掌握相关的中西方文化。

## 近70名BC省教育部注册外教 连续5年被评BC海外最佳学校

经过13年不断地进取和锤炼,学校从最初仅5名教师发展到近70名拥有加拿大BC省教育部认证的教师队伍,并且,学校已有1500余名毕业生顺利获取海外各大名牌高校的录取通知书,并抵达大洋彼岸展开他们的学习和生活。

中加枫华国际学校学生的平均成绩高出在中国授课的其他BC课程学校学生20分左右,部分课程平均分甚至高出加拿

大本国提供BC教育课程学校的学生10分左右。坚持因材施教的小班化教学,注重个性培养,挖掘学生的天赋。枫华的教育理念和教学方式得到了众多家长和学生的欢迎,教学成果更得到了无数的肯定,在BC省对授权“海外高中”的合作项目要求越来越高的同时,中加枫华却一直在这项评定中首屈一指,连续五年被BC省教育部评为“最好的海外学校”。

## 60多种社团课程,帮助学生多元化全面发展

枫华注重学生德智体美多元化全面发展,学校在为学生开设完善的必修课程之外,还为学生开设了丰富多样的可选修的素质教育课程,包括60多种的社团活动等多样化课程。例如:马术、高尔夫、陶艺、橄榄球、飞盘等运动。学校致力于通过与众不同的教学方法,让学生拥有熟练的语言表达和沟通能力,正确的道德价值判断能

力,绝佳的团体合作意识,充满品位的艺术修养以及良好的身体素质和体育技能。学校每年都会举办嘉年华狂欢、Terry-fox义跑、万圣节、圣诞节晚会等活动,使学生们感受西方文化的魅力、体验西方文明中蕴含的哲理和思维,让学生用正确的观点去接纳不同文化的冲击,为留学生涯做一个完美的精神铺垫。

## 中加枫华留学中心,海外就学保驾护航

中加枫华留学中心同样是中加枫华国际学校为学生提供优质海外教育中不可或缺的一环。留学中心从高一开始就为学生们将来的海外就学道路保驾护航,确保每一位枫华学子能够在学校里树立远大的学习志向,并且朝着自己的目标奋勇前行。

留学中心承担着为学生做大学申请指导、签证办理以及接机住宿等工作,自中加枫华国际学校创建以来,留学中心老师通过多年努力和无私的奉献,成功地协助每一位毕业生

申请到自己满意的大学。枫华学子足迹已遍布加美绝大多数名校,以及英国、澳大利亚、新西兰、瑞士、意大利、法国等国家。学校留学中心在多年的工作中,更与国外众多大学建立了良好的关系,为学生的大学申请提供了保证。并且,留学中心在工作中积累了大量的签证经验,保证学生顺利获得签证。2003年美国前50名的明尼苏达大学开通枫华直通车,枫华留学中心独家免SAT入读明尼苏达大学,完成4年本科全部课程,仅需50万。 通讯员 王欢

## 招生连线

全国免费咨询电话:  
400 0000 862(国语)

官方网站:  
www.sinocanada.cn

学校招生总部  
地址:江苏省苏州吴江汾湖经济开发区康力大道1号(中加教育园)

近期校园开放日参观时间:4月24日、5月8日、5月22日、6月5日

上海招生办公室  
电话:

021-52080090 52080091

地址:  
上海市长宁路1018号龙之梦购物中心办公楼9A01室

江苏招生办公室  
电话:

0512-65816285

65816295 65812029

地址:  
江苏省苏州市东吴北路299号吴中大厦710室

浙江招生办公室  
电话:

0571-28021605

28058708 28058706

地址:  
浙江省杭州市延安路511号元通大厦613室

